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On average, how many security alerts does your organization see on a daily basis?
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How challenging is the orchestrate alerts from multiple security vendors?
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Are you planning to increase the use of automation in security products?
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Have you had a breach from a vulnerability in an unpatched system last year?
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For your most severe breach, how long were your systems down?
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On a scale from 1 to 4 how covered do you think your security needs are?
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What’s your budgetary plans for 2021 regarding your company’s ICT Security?
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What’s the decisive factor when weighing in on an ICT Security product or service?
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In which of the following ICT Security areas would you like to improve on this year?



THE END!
Διαβάστε περισσότερα στο: dataways.gr
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